
 

 

Vraag Antwoord Scores 

BB-0081-a-23-1-c 7 lees verder ►►►

Tekst 7  
 

 15 C 
 

 16 maximumscore 1 
(Orka’s vallen geen volwassen walvissen aan omdat deze walvissen) te 
groot zijn. 
 

 17 C 
 

 18 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:   
 De walvissen willen geen aandacht trekken.  
 De walvissen willen hun jongen beschermen tegen 

aanvallen/aanvallers.  
 
Opmerking 
Als de kandidaat een antwoord opschrijft dat neerkomt op “De walwissen 
willen voorkomen dat hun jongen worden opgegeten.”, ook het scorepunt 
toekennen. 
 
 

Tekst 8  
 

 19 C 
 

 20 A 
 

 21 A 
 
 

Tekst 9  
 

 22 B 
 

 23 B 
 

 24 B 
 
 


